

ADMINISTRACIÓN LOCAL

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE JAÉN

ÁREA DE EMPLEO Y EMPRESA

2024/1757 *Rectificación error material resolución número 168, de fecha 18 de abril de 2024, dictada por el Diputado de Empleo y Empresa (P.D. Res. nº 435 de 04/07/2023) por la que se aprueba la modificación importes subvenciones del país destino Portugal del proyecto de movilidad internacional "Jaén+ VII: Formación Profesional con plus en Europa, Convenio SEPIE 2022-1-ES01-KA121-VET-000059345, cofinanciado por el programa Erasmus+ de la Unión Europea".*

Anuncio

Advertido error material en la Resolución número 168, de fecha 18 de abril de 2024, dictada por el Diputado de Empleo y Empresa (P.D. Res. nº 435 de 04/07/2023) por la que se aprueba la modificación importes subvenciones del país destino Portugal del proyecto de movilidad internacional "Jaén+ VII: Formación Profesional con plus en Europa, Convenio SEPIE 2022-1-ES01-KA121-VET-000059345, cofinanciado por el programa Erasmus+ de la Unión Europea".

Mediante la presente y de conformidad con cuanto previene el Artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, que establece la posibilidad, en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, de rectificación de errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos.

Resuelvo:

Primero y único. Que se proceda a la rectificación del contenido de las tablas siguientes:

Donde dice:

"Línea 2

Exp. Sub	Solicitante	Nif/Nie	Municipio	Centro	País asignado	Viaje (aportación en especie)	Apoyo individual (aportación en especie)	Apoyo individual (aportación dineraria)	Importe
2023/268	Moya Leon Francisco	***3829**	Villanueva de Reina	Centro de Formación Infortel	Moya Leon Francisco	210 €	220 €	300 €	730 €

Debe decir:

“Línea 2

Exp. Sub	Solicitante	Nif/Nie	Municipio	Centro	País asignado	Viaje (aportación en especie)	Apoyo individual (aportación en especie)	Apoyo individual (aportación dineraria)	Importe
2023/268	Cocera Zafra Rafael	***1904**	Peal de Becerro	IES Almicarán	Portugal	210 €	220 €	300 €	730 €

Donde dice:

“Resuelvo:

Primero. Aceptar la minoración del importe de la parte en especie de las subvenciones de los/as siguientes beneficiarios/as:

Línea 1

Exp. Sub	Solicitante	Nif/Nie	Municipio	Centro	País asignado	Viaje (aportación en especie)	Apoyo lingüístico erasmuspro	Apoyo individual (aportación en especie)	Apoyo individual (aportación dineraria)	Importe
2023/345	Moya Leon Francisco	***3829**	Villanueva de Reina	Centro de Formación Infortel	Portugal	275 €	150 €	3.018 €	1.350 €	4.793 €
2023/276	Olivares Perez Javier	***3299**	Cazorla	IES Almicarán	Portugal	275 €	150 €	3.018 €	1.350 €	4.793 €
2023/318	Zorrilla Blazquez Jimena	***3629**	La Puerta de SSegura	IES Doctor Francisco Marín	Portugal	275 €	150 €	3.018 €	1.350 €	4.793 €
2023/281	Estévez Pavón Inés	***7467**	Alcaudete	Ayuntamiento de Alcaudete	Portugal	275 €	150 €	3.018 €	1.350 €	4.793 €
2023/293	Ruiz Armenteros Noemi	***8299**	Torredelcampo	IFP Rescate Vandelvira	Portugal	275 €	150 €	3.018 €	1.350 €	4.793 €
2023/282	López Izquierdo Antonio	***4982**	Alcaudete	Ayuntamiento de Alcaudete	Portugal	275 €	150 €	3.018 €	1.350 €	4.793 €
2023/340	García Zarza Lidia	***4514**	Fuerte del Rey	IES San Juan Bosco	Portugal	275 €	150 €	3.018 €	1.350 €	4.793 €
2023/286	La Cal Mantas Lucía	***2726**	Alcaudete	Ayuntamiento de Alcaudete	Portugal	275 €	150 €	3.018 €	1.350 €	4.793 €

Debe decir:

“Resuelvo:

Primero: Aceptar la minoración del importe de la parte en especie de las subvenciones de los/as siguientes beneficiarios/as:

Línea 1

Exp. Sub	Solicitante	Nif/Nie	Municipio	Centro	País asignado	Viaje (aportación en especie)	Apoyo lingüístico erasmuspro	Apoyo individual (aportación en especie)	Apoyo individual (aportación dineraria)	Importe
2023/345	Moya Leon Francisco	***3829**	Villanueva de Reina	Centro de Formación Infortel	Portugal	210 €	150 €	3.018 €	1.350 €	4.728 €
2023/276	Olivares Perez Javier	***3299**	Cazorla	IES Almicarán	Portugal	210 €	150 €	3.018 €	1.350 €	4.728 €
2023/318	Zorrilla Blazquez Jimena	***3629**	La Puerta de SSegura	IES Doctor Francisco Marín	Portugal	210 €	150 €	3.018 €	1.350 €	4.728 €
2023/281	Estévez Pavón Inés	***7467**	Alcaudete	Ayuntamiento de Alcaudete	Portugal	210 €	150 €	3.018 €	1.350 €	4.728 €
2023/293	Ruíz Armenteros Noemi	***8299**	Torredelcampo	IFP Rescate Vandelvira	Portugal	210 €	150 €	3.018 €	1.350 €	4.728 €
2023/282	López Izquierdo Antonio	***4982**	Alcaudete	Ayuntamiento de Alcaudete	Portugal	210 €	150 €	3.018 €	1.350 €	4.728 €
2023/340	García Zarza Lidia	***4514**	Fuerte del Rey	IES San Juan Bosco	Portugal	210 €	150 €	3.018 €	1.350 €	4.728 €
2023/286	La Cal Mantas Lucía	***2726**	Alcaudete	Ayuntamiento de Alcaudete	Portugal	210 €	150 €	3.018 €	1.350 €	4.728 €

Jaén, 24 de abril de 2024.- El Diputado de Empleo y Empresa, LUIS MIGUEL CARMONA RUIZ.